
PARAURTI ANTERIORE TOYOTA HILUX REVO - cod. 17012 

          

                                 

ISTRUZIONI: 

Posizionare l’auto in officina e smontare il paraurti originale in ogni sua parte. 

La struttura del paraurti è completa già saldata insieme a portaverricello, pertanto 

avvicinare tutto il paraurti al veicolo e completare il montaggio mediante le staffe in 

dotazione di attacco al telaio, con la bulloneria fornita nel kit, senza stringere alcun 

bullone. 

Una volta assemblata la struttura principale procedere al montaggio dei cantonali 

laterali con il tubo di rinforzo che parte dal cantonale e raggiunge il telaio, come da 

foto. 

Fissati i cantonali procedere al montaggio della griglia centrale asolata per completare 

e irrobustire la struttura. 

In ultimo fissare il sensore anticollisione nell’apposito foro centrale e proteggerlo con 

schermo in plexiglass fornito col paraurti. 

Quando tutti i particolari sono attaccati correttamente al telaio, stringere con forza 

tutti i bulloni e verificare il corretto montaggio con le illustrazioni fornite. 



Tutta la bulloneria viene fornita nel kit, il prodotto non necessita di fori al telaio o di 

modifiche al veicolo. 

 

BULLONERIA: 

N.  4   VITI TE 12x40 passo 1.5 

N. 12  RONDELLE CARPENTERIA D.12 zincate 

N.  4   VITI TE 12x30 zincate 

N.  4   DADI ALTI M12 zincati 

N.  4   VITI TE 10x70 zincate 

N.  4   VITI TE 10x70 passo 1.5 

N. 12  RONDELLE PIANE D.10 zincate 

N.  4   DADI AUTOBLOCCANTI M10x1.5 zincati 

N.  6   VITI TCEI 10x30 zincate 

N. 12  RONDELLE CARPENTERIA D.12 zincate 

N.  6   DADI ALTI M10 zincati 

N.  4   VITI TBEI 10x30 nere 

N.  4   VITI TBEI 10x25 zincate 

N.  8   DADI ALTI M10 zincati 

N.  8   RONDELLE PIANE D.10 zincate 

N.  3   VITI TBEI 6X20 inox 

N.  3   DADI AUTOBLOCCANTI M6 zincati 

N.  2   VITI TSEI 8x25 zincate 

N.  2   DADI ALTI M.8 zincati 

N.  2   RONDELLE PIANE D.8 zincate 


